

习近平向人类减贫经验国际论坛致贺信

新华社北京12月14日电 人类减贫经验国际论坛12月14日在北京开幕。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,消除贫困是人类共同理想。中国共产党和中国政府始终把让人民过上好日子作为奋斗目标,为此进行了长期艰苦卓绝的努力。2012年以来,中国在之前扶贫攻坚的基础上,全面打响脱贫攻坚战。经过8年持续努力,今年中国现行标准下农村贫困人口已经全部脱贫,贫困县

已经全部摘帽,近1亿农村贫困人口实现脱贫,为全球减贫事业作出重大贡献。中国将继续巩固和拓展脱贫攻坚成果,扎实推进共同富裕,不断提升民生福祉水平。

习近平强调,当前,疫情仍在全球肆虐,减贫事业面临严峻挑战。中国愿同世界各国一道,携手推进国际减贫进程,推动构建人类命运共同体。希望论坛与会人士深化减贫经验交流,广泛凝聚共识,提振减贫信心,为加速全球减贫进程贡献智慧和力量。

习近平同索马里总统穆罕默德就中索建交60周年互致贺电

新华社北京12月14日电 国家主席习近平12月14日同索马里总统穆罕默德互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平在贺电中指出,建交60年来,无论国际风云如何变幻,中国和索马里一直相互理解、相互支持、相互帮助。2018年9月中非合作论坛北京峰会期间,我同穆罕默德总统就发展中索关系达成重要共识。新冠肺炎疫情发生后,双方携手抗击疫情。我高度重视中索关系发展,愿同你一道努力,

以两国建交60周年为契机,落实好中非合作论坛北京峰会和中非团结抗疫特别峰会成果,加强共建“一带一路”合作,造福两国和两国人民。

穆罕默德在贺电中表示,在过去60年中,索中两国在诸多领域的长期友好关系和良好合作不断发展。索马里政府和人民高度评价索中之间紧密的合作和友谊。索马里将永远是中国的友好国家。我期待同习近平主席密切合作,进一步深化和拓展双边友好合作,为两国和两国人民增添福祉。

萝北绿色矿业获评国家示范区

本报讯(记者李晶琳)自然资源部近日公布50家绿色矿业发展示范区名单,位于鹤岗市萝北县的萝北绿色矿业发展示范区为我省唯一获评单位。

按照原国土资源部等六部委印发的《关于加快建设绿色矿山的实施意见》的有关要求,经省级推荐、专家评审、实地调研和社会公示,共确定河北承德绿色矿业发展示范区、内蒙古赤北绿色矿业发展示范区等50家绿色矿业发展示范区,以此推动矿业绿色发展,促进矿业领域生态文明建设。

作为全国最大的球形石墨生产基地,萝北县已建成石墨矿采选深加工产业园。2020年,自然资源部重新开展绿色矿山评审工作,萝北县打造“一

黑一白一旅游”的绿色矿业理念,依托中国五矿集团在我省打造千亿石墨产业集群,萝北由五矿控股完成石墨资源整合,在云山石墨矿区建设绿色智能矿山。由中国五矿按国家绿色矿山标准建设40万吨精粉选厂、10万吨球形石墨、5万吨负极材料加工产业区,力争2-3年时间把萝北石墨产业园区建设成国内一流的石墨球形负极产业基地;依托萝北丰富的水泥化工用大理岩资源,扶强并弱淘汰落后产能,重点支持玉山白灰—水泥石灰一体化绿色矿业建设,领跑全省水泥石灰产业绿色发展;整合萝北矿泉水、地热资源,在名山镇口岸打造温泉小镇、优势矿泉水产业加工基地,创新绿色矿业发展。

一年三季造林 移苗成活率近百分百

(上接第一版)而带着网袋上山的树苗不需要缓苗,适应新环境的能力非常强。它的生命力有多顽强?根据我的实验,只要开一个30公分左右的穴面把它放进去覆上土就能成活,如果容器袋内的肥料能够保证3年用,我甚至敢把苗罐放在石头缝里。”

高纬度地区推广有前景

轻基质网袋容器育苗造林技术,来自中国林业科学院,但在国内这项技术首次应用于高纬度地区红松种植,并取得不错成绩,引起了中国林科院专家的重视。

不久前,中国林科院林业研究所

工厂化育苗中心主任许洋到金山屯林业局公司实地踏查项目试验情况。

许洋说:“今后这项技术仍有待改进的空间,比如目前伊春地区应用的肥料是专门针对落叶松生产的肥料,未来我们还要研究生产针对红松和云杉的肥料。其次是设施,目前金山屯林业局公司采用温室大棚育苗,未来如果能采用真正的温室育苗效果会更好。此外,基质的来源可以更多采用农业废弃物,既有利于环保又来源丰富降低成本。”

“总体看,轻基质网袋容器育苗造林技术在伊春大胆上山试验效果非常好!”许洋说。

陈华 扶贫十五载 退休未停歇

(上接第一版)

“退休是职业终点,但扶贫没有终点”

靠山村的幸福大院是2016年建起来的,这里可容纳33户,实住22户。村支书王志强说,有的村民外出打工了,除此之外还留下了三四间机动住房,老陈考虑万一打工村民有个病有个灾的回到村里,得给他们留个安身的地方。“老陈总是想得很周到。”

陈华为村里“想周到”的事,还不止一件两件。吴振清一家搬进幸福大院后宅基地交给村里,成了村里的苗木生产基地,产生效益后用于带动贫困户。2017年村里建起花卉扶贫产业园,今年村里的花卉产业项目已经是第四年了,七八月份,老陈在哈尔滨“卖花”。

“我得帮村里跑销路,要让这个项目持续下去,带动大部分村民致富啊!”陈华说。

今年,靠山村生产的花卉栽到了哈尔滨市的中国亭园、丁香公园、湿地公园,还栽种到了哈尔滨市的一些主要街道,这都是陈华一家一家单位去推销的。

“今年疫情,也没耽误靠山村的花卉产业,一个温室6个大棚,今年售出65万株花卉,赚了20万元左右。主要这个是个好的就业平台,用工量五六百人,村里半劳动能力的和不外出的妇女都能参与进来。”陈华说。

除了花卉产业,老陈给靠山村还打下了很多“家底”,机耕队、幸福大院、晾晒场……但他总觉得,还有很多事能为靠山村做。如今他退休已快一年,却一直没闲着。他说,退休是职业终点,但扶贫没有终点。无论何时,靠山村的事儿就是我的事儿。

7个市县,8个贫困村,陈华先后在饶河县、杜尔伯特蒙古族自治县、绥棱县留下过驻村扶贫的脚步。2019年10月17日,在国家第六个扶贫日,陈华荣获了全国脱贫攻坚贡献奖。

向上下游延伸创造价值

万润公司“养肥”生猪产业



万润公司加工车间工人们正在进行分割作业。

□文/摄本报记者 宋晨暾

巴彦县的姜振志养了十几年猪,前些年卖猪是他最发愁的事。“自从成立了万润公司,我可有了‘定心丸’。”4年前,老姜往万润公司送猪,从最初几十头到如今一年3万多头,养猪规模逐渐扩大,老姜的增收账也越算越精:“猪卖到这儿,能省不少运输和人工成本,万润的收购价一斤比市场还高一毛钱。今年赶上猪价上涨,每头猪纯利润最高能有2500元。”

姜振志说的万润公司,就是巴彦万润肉类加工有限公司,这个坐落在全国生猪调出大县巴彦县的省级农业产业化龙头企业,突破肉类屠宰加工的老本行,逐渐向上下游产业延伸布局,从种猪繁育、生猪屠宰到肉品加工、终端销售,形成全产业链增值合力,助力龙江生猪身价倍增。

引进先进设备 源头把控质量

“非洲猪瘟病毒检测、查验证明、感官检验都通过了。”11月中旬,养猪专业户姜振志给巴彦万润肉类加工有限公司(简称“万润”)送了两车共计100余头生猪。生猪进厂前,老姜感慨:“进厂检测虽然严格,但我心里有底,绝对符合送检标准。”

像姜振志一样给万润公司送生猪的养殖户,有很多。巴彦万润副总经理徐春波说:“为了满足加工需求,公司号召成立生猪养殖户专业合作社,真正让农民参与进来,技术服务团队给予技术支撑,养殖户统一按照公司提供的兽药、饲料、技术标准养殖。商品猪统一回收,保证生猪的品质与安全。”

一方面规范“散户”养殖,一方面,万润公司也成立自己的养殖公司。2017年,巴彦康宇养殖有限公司投产。公司负责人于文东介绍,康宇公司引进母猪智能化精确饲喂系统、螺旋自动送料线、新型B超测孕仪、欧式产床、全自动雾化消毒设备等先进的饲养设施设备。先后从上海种猪繁育基地引进原种猪1200头,目前已经产仔7000余头,存栏生猪近8000头,年出栏种猪25000头,无抗绿色生猪25000头。预计今年新增销售收入35000万元,带动就业200多人。

哈尔滨市公安南岗分局菜市街派出所教导员赵静

户政业务搬上网 24小时服务不打烊

□本报记者 王彦

哈尔滨市公安南岗分局菜市街派出所教导员赵静参加公安工作25年来,始终把全心全意为人民服务贯穿到每一项具体工作中,全力维护辖区安全和稳定,努力做到“基础牢、出事少、治安好,党和人民满意”。

辖区情况了如指掌

赵静在派出所工作14年,尤其是在户籍窗口8年的工作经历,使她对辖区的每条街道、每个社区、每个特殊群体户都了如指掌,被辖区大娘亲切地称为“小赵姑娘”。“每天和老百姓打交道,最清楚百姓的疾苦冷暖、所需所盼。我决心把小小的窗口打造成党和政府联系群众的形象招牌,真正做到心系百姓,情暖百姓。”

在派出所教导员岗位上,赵静既要处理繁杂的日常工作,又要抓班子带队伍。她把传承“东莱精神”与弘扬“枫桥经验”融合起来,秉持“警力有限、民力无穷”的理念,提出了“矛盾不上交,就地解决;执行不过夜,马上落实;平安秩序好,敢于担当”的理念思路,让“东莱精神”在菜市派出所落地生根。

每一位办事群众都是“VIP”

为方便服务群众,赵静在全省户政战

线率先开通“菜市小赵”服务微博和微信公众号,实现24小时不打烊户政服务,被称为黑龙江省网上户政服务的引领者、开拓者。在全市率先推出四项服务机制,创立“小赵工作坊”团队,推出四季承诺、办事不求人新举措,让群众享受到最贴心和人性化的VIP式户政服务。赵静的工作经验被省、市大力推广。

赵静打造了基层党建新模式,她主动协调菜市街街道社区、商家保卫部门、商户业主、秋林执法局等辖区单位,建立秋林商圈“科技+民力”综合防控体系,创新推出基层社会治理样板,有力维护了辖区平安稳定。

菜市派出所先后获得“全国文明单位”、“全国公安机关执法示范单位”、“全国一级公安派出所”、“黑龙江省五一劳动奖状”等荣誉。赵静个人也先后获得了全国人民满意的公务员、全国岗位学雷锋标兵、全国五一劳动奖章、全国三八红旗手等七项全国荣誉。

服务群众带好队伍

派出所的工作,常年“五+二、白+黑”,没有奉献精神是做不好的。

2009年赵静被确诊患上了格林巴利综合症,味觉、痛觉、嗅觉等全部消失,握不住笔,拿不住筷子,走路会摔跤……医生警告赵静,病情发展到严重阶段就会全身肌肉瘫痪,呼吸机衰竭窒息死亡。若想

对标消费市场 夯实产业链核心

在巴彦万润肉类加工有限公司,记者亲眼见证了年150万头生猪屠宰项目的“硬实力”。

一头宰前检疫合格的生猪,淋浴后进入麻电机无痛电麻,历经宰割、检测等30多道工序,将整头白条猪分割为大概40个品类,看似复杂的加工,仅用45分钟便可进入急冻库,最高时效可达到350头/小时。

车间里,人工与大型机械联合作业,实行半自动化屠宰流程,开膛和分割基本由技术成熟的工人操作,工人们必须做到眼疾手快下刀准,因为分割肉的成本控制始于师傅手下。

三十多岁的赵静,是分割车间的主任。她从普通工人干到现在,成为一名不可替代的专业人才。一技傍身的赵静,特别热爱自己的工作,“万润给了我学习和成长的机会,而且现在我每月工资能达到6000元,比一般上班族都挣得多。”

2018年,非洲猪瘟疫情爆发,整个生猪行业陷入低谷。万润公司董事长王玉海认识到,做好动物防疫是企业生产发展的根本。于是,他们重新装修了检测实验室,配备了荧光定量PCR检测仪、酶标分析仪、视频显微镜等检测检验仪器和专业检测技术人员,按照“源头采、批批检,全覆盖”原则全面开展检测工作。徐春波介绍:“屠宰加工车间,我们完全实现了加工过程的屠体、胴体、肉品和副产品均不着地,红脏、白脏分别输送至加工间,全程与生产线同步及时清洗消毒,做到每输送一次清洗消毒一次,避免污染。”

2019年,万润总屠宰生猪量54万头。截至今年11月末,屠宰生猪22万头,营业收入8.65亿元。同时万润冷鲜排酸肉产品已经得到上海、浙江、哈尔滨等地消费者的广泛认可,冻猪分割品受到各地客商和百姓的青睐。

从生到熟 形成产业闭环价值链

说起哈尔滨特产,人们一般都会想到红肠。

从好生肉到好红肠,一共有几步?万润公司做到只用一步——成立哈尔滨寒鲜食品有限公司,不但生产传统的哈尔滨红肠,还有儿童肠、经典风干肠、特色小肚、午餐肉、风味熏酱制品、休闲调理品等,设计年生产能力2万吨。

公司引进了德国灌肠机,配备全套不锈钢设施设备、速冻库、冷藏库、低温腌制间、低温储藏库,并建设了产品检验检测中心。从产品原料缓化、修割、绞肉(斩拌)、制馅、腌制、拌馅、灌肠、蒸煮、熏烤到包装入库,严格按照工艺流程生产。

在寒鲜食品公司的观光长廊内,记者清楚地看到一根红肠的生产过程——将肠衣套入机器,调好参数,几秒钟,十几节红肠依次灌好。

“尽管万润经历了诸多磨难,但未来,我们依然坚持打造安全放心生猪产业链一体化工程。”王玉海坚定地说,“2021年,我们将继续扩大生猪屠宰加工规模和龙头带基地示范引领效应,计划种母猪存栏量达到2500头,年出栏种公猪2000头,育肥猪40000头,实现产值30000万元。同时,继续加大哈尔滨农产品终端专卖店开设力度,争取2025年前,省内建成终端专卖连锁店50家,公司年销售收入力争达20亿元。”



灌装完毕正在进行烘干的红肠。



控制病情,必须调整生活状态,让身体充分休养生息。“深思熟虑后,我仍然不想离开在窗口和手机那头等待我帮忙的群众。”她将病情诊断悄悄锁进了抽屉,默默地回到了岗位,继续服务群众、带好队伍。繁忙的工作中,赵静寻觅着并实现着生命的价值,身体竟然奇迹般地逐渐康复了。这让赵静深深感到,为百姓服务就是生命的意义所在。

公安工作使命在肩、任重道远。“个人的力量虽微不足道,但我愿做熔炉中的一块煤,为全省、全市振兴发展,燃尽全部的光和热!”赵静说。

赵静在接待群众。 王子祺摄



哈尔滨(松北、道里)优质房产出售出租

1、哈尔滨市松北区龙盛路1333号墅公馆小区A11号楼2号房产转让,房屋建筑面积244.53平方米,分摊土地面积67.51平方米,权利性质市场化商品房,用途城镇住宅用地(住宅),黑龙江联合产权交易所公告期限2020年12月3日—2020年12月16日。交易机构黑龙江省联合产权交易所,网址www.huaee.net。

2、哈尔滨市道里区警校胡同9号车库分别招租,黑龙江联合产权交易所公告期限2020年12月3日—2020年12月22日。交易机构黑龙江省联合产权交易所,网址www.huaee.net。

联系人:乔先生 电话:13069860666